

Главам муниципальных образований
Ермаковского района

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА ОФИЦИАЛЬНЫХ САЙТАХ

В 2019 году Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с компетентными органами государств – участников БРИКС проведен Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции».

Всего в рамках конкурса поступило более 22 тысяч антикоррупционных плакатов и видеороликов, почти 5 тысяч из них – от участников из России.

По итогам голосования национальной конкурсной комиссией выбраны лучшие работы российских участников, набравшие наибольшее количество баллов.

В связи с вышеизложенным направляем вам для размещения на официальных сайтах и информационных стендах указанные работы.

При размещении работ необходимо в отношении каждой из них сделать ссылку на то, что: «Демонстрируемый плакат является работой, поступившей в рамках Международного молодежного конкурса «Вместе против коррупции», организованного Генеральной прокуратурой РФ.

Приложение: 4 файла.

Старший помощник прокурора района
юрист 3 класса

В.А. Иванов

СОГЛАСОВАНО

И.о. прокурора района
советник юстиции

Р.С. Варыгин